

اسلام مکمل ضابطہ حیات اور باقیامت مشعل راہ ہے

احادیث کے انکاری بالفاظ دیگر قرآن کے بھی انکار کے مرتکب ہو رہے ہیں
خلج کے بحران نے مسلمانوں کو دو حصوں میں تقسیم کر دیا ہے۔
شیفیلفڈ میں توحید و سنت کا نفرنس سے علماء کرام کا خطاب۔ ۷ے قرار دادیں منظور

کے علاوہ جو خطیر رقم سعودیہ اور کویت کے حکمرانوں
سے یورپین افواج کے خرچہ کے لئے دی ہے اس کی
تقسیم کا طریق کار طے کرنا باقی ہے۔ گویا ابھی تقسیم کی
فکر لاحق ہے۔ یا یہ طے کرنا باقی ہے کہ اس رقم کو
یورپین کس طرح بانٹیں گے۔ ایک طبقہ سعودیہ سے
اپنی پرانی عداوت کا بدلہ چکانے کے لئے بھر پود
مخالفت کر رہا ہے ان کے نزدیک امریکہ سے زیادہ
سعودی حکمران مجرم ہیں۔ دوسرا طبقہ امریکہ کی افواج
کے نکلنے سے قبل کویت سے صدام حسین کے نکلنے کا
مطالبہ کر رہا ہے۔ حقیقت حال سے ہم بے خبر ہیں۔
"خالف الیسود والنصارى"۔ وقال رسول الله صلى الله عليه
وسلم اخرج الیسود والنصارى من جزا األرعب --- کے
سلسلہ میں ہیں۔ آج عالم اسلام کی بے بسی ہے کہ
مسلمان مقابلہ کی سکت نہیں رکھتے۔ 38 ہزار صرف تمام
مسلم ممالک کی فوج اور ایک لاکھ سے زائد کفار کی فوج۔
اگر خدا نخواستہ صدام کو شکست ہوگئی۔ تو یہ "ایسٹ انڈیا
کمپنی" کی تجارت کے نام پر ہندوستان میں داخل ہو کر
دو سو سال غلام رکھنے کے بعد ساری دولت لوٹنے والے
کیا مسلمانوں کی جان و مال و عزت و آبرو چھوڑیں گے؟
یہاں عورتیں، شراب، بائبل لاکھوں کی تعداد میں جا رہی
ہے۔ یہ اخبارات کی خبریں میں مستقبل کیا ہوگا؟

خلج کے مسئلہ میں برطانیہ کے مسلمان تقسیم کا
شکار ہیں۔ بعض طبقے صدام حسین کے سخت مخالف
ہیں۔ اور بعض سعودی حکومت کے امریکی افواج کو
بلانے پر برہم ہیں۔ یہاں کے ذرائع ابلاغ مکمل طور پر
صدام حسین کے خلاف ذہن سازی میں مصروف ہیں۔
صدام کو پوری دنیا کے لئے خطرہ سمجھ رہے ہیں۔ پہلا
سے اس دور کا "ہٹلر" مہما گیا۔ پھر کما کہ "ناصر" ہے۔
پھر ایک روز ٹی وی کے تبصرہ نگار نے اسے "صلح
الدین ایوبی" بننے کی ناکام کوشش کہا۔

اکثر پیر کے روز (PANORAMA) پروگرام یا
دیگر خلج سے متعلقہ پروگرام دیکھنے کے بعد اس بات کا
یقین ہو گیا ہے کہ عسکری اعتبار سے مسلمانوں میں
عراق سپر پاور ہے۔ اس دور کی عظیم جنگجو فوج جدید
ترین اسلحہ صرف عراق کے پاس ہے۔ کفار بھی اس
بات کا اعتراف کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ عراق سے
جنگ کرنے کے لئے ان کی تیاری میں چھ ماہ لگیں
گے۔ 6 ماہ میں فوج اور اسلحہ اس مقدار میں وہاں پہنچ
سکے گا جس سے صدام حسین کی افواج کا مقابلہ کیا جاسکے
اس سے قبل جنگ امریکہ اور اس کے اتحادیوں کی
حماقت ہوگی۔

چند روز قبل جو خبر تھی۔ وی نے دی کہ امریکہ

ہوئے ہے۔ پانچویں توحید و سنت کانفرنس میں اسکاٹ لینڈ کے علاوہ برطیمن، وائسل، ڈربی، ٹونگھم، لندن، بریڈ فورڈ، لیڈز، ڈنکاسٹر، سٹریٹھام، ڈیکسیڈ، راجڈیل، برنٹے، آسٹن انڈر لین، لیسٹر، نیلسن، بلیک برن اور دیگر شہروں سے سینکڑوں افراد نے شرکت کی۔ کانفرنس میں قاتلوں کی آمد پر فضائزہ تکبیر، اللہ اکبر۔ شان رسالت زندہ باد۔ ختم نبوت زندہ باد۔ شان صحابہ زندہ باد توحید و سنت کانفرنس زندہ باد سے گونج اٹھی کانفرنس کے پہلے اجلاس کی کارروائی کا آغاز حافظ عبدالحمید ربانی مدرس مدرسہ تعلیم القرآن مسجد عمر و لغوہ روڈ برطیمن کی صلاحت کلام پاک سے ہوا۔ اس اجلاس کی صدارت مرکزی امیر مولانا امیر موسیٰ پانڈور کی آنکھوں کے آپریشن کے باعث عدم شرکت پر مرکزی خزانچی مولانا فتح محمد لہرنے کی۔ سیکرٹری جنرل مولانا عبدالرشید ربانی نے اپنے استقبالیہ خطبہ میں کہا کہ لوگوں کی توحید و سنت کانفرنس میں شرکت جمعیت کے مقصد سے لگائی گئی تھی آپ بے امنوں نے کہا کہ ہم ایک دن کے اختلالِ قلیل وقت میں کسی بھی مسئلہ پر تفصیل کے ساتھ بات نہیں کر سکتے تاہم مختلف فتوں کی نشاندہی کی جا سکتی ہے۔ پانچویں اس فریضہ کی ادائیگی میں کوئی سستی نہیں برتی جا رہی۔ ایچ سیکرٹری کے فرائض سیکرٹری نشر و اشاعت قادری تصور الحق نے انجام دیئے جب کہ ان کی معاونت آل جموں و کشمیر جمعیت مانانے اسلام کے صدر مولانا محمد اسلم زاہد جمعیت کے شعبہ عربی کے انچارج قادری محمد اسماعیل رشید خلیفہ انڈسٹری روڈ مسجد حافظہ انچارج امرتسر کی خلیفہ اسلاک سینٹر اٹھن پڈک و ڈون لندن جمعیت کے مقررین قادری عبدالرشید رحمانی نے اپنے خطاب میں کہا کہ امام اہلبیتاء کے ذریعہ منصفہ شہور پر آنے والوں غلبہ کے لئے آیا تھا۔ ایذا دہاں بات وفاق کے ساتھ کہ رہا ہوں کہ وہ وقت دور نہیں کہ یہ دین عملی نفع کے لحاظ سے بلا آخر غلب ہو کر رہے گا لیکن صرف اس جذبہ شہادت کی ضرورت ہے جو قرن اول کی خصوصی علامت تھا۔ خلیفہ اسلاک کلچرل سوسائٹی وائسل و مرکزی رہنما جمعیت قادری حق قواض حنفی نے کہا کہ صحابہ کو خود اللہ تعالیٰ نے اپنی جماعت قرار دے کر ہر اس زبان پر مرفحہ خوش گواہی ہے جو صحابہ کی شان میں گستاخی کی مرتکب ہو سکتی تھی ایذا جو لوگ صحابہ کے سلسلہ میں زبان درازی کرتے ہیں یا جو لوگ گستاخان صحابہ کو لیا، ہم قواض حنفی ہیں وہ خدا سے کھلی جنگ کا اعلان کر رہے ہیں۔ قادری تصور الحق نے کہا کہ انیسویں تک امر یہ ہے کہ اپنے حقیقی کھلی کے ٹھکانے آخرت کے حصول کے لئے مسلمانوں کے پاس فرصت میسر نہیں جب کہ دھوکہ پر مبنی دنیاوی زندگی کو کامیاب بنانے کے لئے اپنا ہر کچھ دھوکہ پر لگا رکھا ہے نیز مادی ترقی میں ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کے چکر میں اپنی اپنی نسل کو بھی جتا کر رکھ دیا ہے۔ خلیفہ جامع مسجد قدوق اعظم برٹے مولانا قادری محمد عمران جہانگیری نے کہا کہ اکبر الہ آبادی نے نیسالی طاقت سے متاثر ہو کر جس بلوچی کا اہلہ کیا تھا آج اسے نیسالی طاقت کے ملک میں توحید کے زلفوں کو سن کر اپنی بیوی کو امید میں تبدیل پانا وہ لوگ جنہوں نے برصغیر میں تقریباً دو صدیوں تک عقیدہ توحید کو ختم کرنے میں کئی کئی نسلوں نے رکھی تھی اسی کے دہس میں لٹکی و حدانیت کا چرچا گھر گھر ہونے کا نقشہ نظر آ رہا ہے۔ اس اجلاس میں مشہور شاعر عطا

صدام حسین کی دسمنی میں۔ سودو نصاری کی نفرت ختم ہو گئی، دولت، ملک ہر چیز کی آزادی دے دی۔ انگریز عورت اور شراب کے بغیر نہیں رہ سکتا۔ اور تاریخ گواہ ہے کہ ان کی عورت نے شہزادوں کے حرم سجا کر ہسپانیہ ہم سے چھینا۔ عثمانیہ خلافت کے ٹکڑے کئے۔

عراق کے لئے لاکھ سے زیادہ افراد نے رضا کارانہ بھرتی ہونے کا اعلان کیا نام لکھوائے سعودیہ کے لئے صورت حال صرف کفار کی فوج پر ختم ہو گئی۔

گزشتہ اتوار 16 ستمبر شیعہ مذہب کانفرنس (توحید و سنت) سے 20 منٹ گفتگو کا موقع ملا۔ یہی نقشہ پیش کیا۔ اسلامی تحریکوں میں سعودیہ کی مالی امداد، افغانستان میں مجاہدین کی مدد، پاکستان کی عسکری قوت کے لئے سرمایہ سعودیہ نے دیا۔ بنگلہ دیش کی 7 ہلالین فوج کے لئے خرچ سعودیہ سے شہید ضیاء الحق نے لیکر دیا۔ مگر ایرانی و شعیوں کی بلغار سے سعودیہ کا تحفظ عراق کے صدام حسین کی افواج نے 8 سالہ جنگ سے کیا۔ آج یہ سنیوں کا بیرو! دشمن کے اشارہ پر معتب ہو گیا۔ کوسٹ پر قبضہ سے قبل امریکہ کے بحری جہاز طلیح میں پہنچ چکے تھے۔

کل کا مجاہد اعظم آج کا دشمن اعظم ہے۔ تاریخ نے نامور "بیرو" کا یہی انجام لکھا ہے تاریخ ہم نے پڑھی سچ جانا، صدام کو دیکھا، سنا، غلط جانا کیا ہے ہماری فراست اور کیا ہے سوچ۔

مسلمانوں کی دولت مسلمانوں کے خلاف، مسلمانوں کی فوج مسلمانوں کے خلاف، انجام۔۔۔ نہ دولت رہے گی نہ فوج، دشمن کا حربہ کامیاب ہوگا۔ اب اللہ پاک اپنی غیبی قوت سے ہی مسلمانوں کی مدد فرمائے ہم نے تباہی کے لئے کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ جذبہ جماد ہم سے چھن گیا، ذوق شہادت نہ رہا، دولت نے بدست کر دیا، اپنے آپ کو جماد کے لئے تیار کرو۔ سودو نصاری اللہ کے، رسول کے، مسلمانوں کے دشمن ہیں۔ دشمن کو پسپا نو! دشمن کو دشمنی چھو۔ دشمن سے نفرت کرو۔ کفر اسلام کو مٹانے کا فیصلہ کئے

تشریح کی کہ اگر کوئی شخص فیصلہ رسولؐ کے بعد کوئی ذرا بھی شک بھی اپنے ذہن میں رکھتا ہے وہ دائرہ اسلام سے خارج ہو جاتا ہے کافرئس میں قادیاہنوں کی برہمنی ہوئی سرگرمیوں کے پیش نظر ملک کے مختلف شہروں میں ہفتہ اور ہفتہ کو نوجوانوں کے لئے تربیتی کیمپوں کے انعقاد کا اعلان کیا گیا تاکہ اس ذریعہ سے نہ صرف تربیتی کیمپوں میں شریک ہونے والوں کو سداوش کے بچائے ہونے جل سے محفوظ رکھا جاسکے بلکہ دوسرے نوجوانوں تک بھی ان تربیت یافتہ نوجوانوں کے ذریعہ

محمد عزیز نے بھی اپنا کلام پیش کیا۔ کافرئس کے دوسرے اجلاس کی کلروائی کا آغاز نماز اور کھانے کے وقفہ کے بعد حافظہ سید فیض الحسن مدرس مدرسہ قاسم العلوم برہمنگم اور حافظ عبدالحمید ربانی کی تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ اجلاس کی صدارت مرکزی نائب امیر مولانا عبیدالرحمان نے کی اور مصلح خصوصی سابق صدر جمعیت خانائے برطانیہ مولانا علامہ خلد محمود تھے۔ خلیفہ جامع مسجد لہور کمر لیڈرز ڈویژن

برہمنگم نے اپنے خطاب میں کہا کہ توحید ایمان اور دین کی روح ہے اور اس کے چمن چلنے سے مسلمان کے پاس کچھ بھی باقی نہیں رہتا لہذا کاسیالی کاراز شرک کی آلودگیوں سے بچتے ہوئے اللہ کی ذات صفات اور انفعال میں کسی کو شریک ٹھہرانے بغیر عقائد کی اصلاح میں ہے۔ خلیفہ اسلامک سینٹر لیڈرز مولانا محمد عرفان غوری نے کہا کہ خدائے خاتم الانبیاء کے آخری رخ کے موقع پر یہ اعلان فرما کر دین مکمل ہو چکا ہے ہر امر سے غیر سے کو یہ حق نہیں بخشا کہ وہ اپنی صواب بدیہ پر دین میں تغیر و تبدل کرے انہوں نے کہا کہ ہمارے نظیر کا دین کسی علاقہ شرک کے لئے نہیں بلکہ تمام انسانوں کے لئے قیمت تک کمال و مکمل ہو کر آیا ہے۔ کافرئس میں آل جموں و کشمیر جمعیت علمائے اسلام کے رہنما و مدرس مدرسہ قاسم العلوم برہمنگم مولانا طارق عزیز خلیفہ مدرسہ حنفیہ تعلیم الاسلام ڈربی مولانا محمد اقبال جمعیت کے شعبہ عربی کے انچارج قاری محمد اسماعیل رشید نے قراردادیں پیش کیں جن کی تائید میں خلیفہ قادیان اسلامک سینٹر کراچی اسکاٹ لینڈ قادی محمد شریف

صدر مدرس مدرسہ قاسم العلوم برہمنگم مولانا محمد قاسم مدرس شعبہ حفظ و صدقہ آل جموں و کشمیر جمعیت علمائے اسلام ڈربی مولانا خلد محمود نے اپنے جامع خطاب میں پر زور تائید کی۔ قادی تصور الحق نے کافرئس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ کشمیر میں بھارتی حکومت کے فوجی آگہ کلادوں کے ہاتھوں مسلمانوں کا بسنے والا خون رائیگی نہیں جلتے گا بلکہ جس خون سے کشمیر کے دریاؤں کا رنگ سرخ کیا جا رہا ہے وہ وقت قریب ہے کہ بھارتی رندوں کو اس بے گناہ خون کے ایک ایک قطرے کا حساب دینا ہو گا انہوں نے کہا کہ اہل کشمیر نے آزادی کے لئے جس آگ کو جلا یا تھا اس کی پیش اللہ اللہ پوری دنیا میں محسوس ہونے لگی ہے لہذا تمام مسلمانوں کا فرض ہے کہ وہ منظم کشمیریوں کی بھرپور مدد کریں چنانچہ انہوں نے اعلان کیا کہ ۲۰۰۰ ستمبر سے پاکستان آزاد کشمیر کے آٹھ ہفتہ کے دورہ کے دوران پاکستان آزاد کشمیر افغان مجاہدین کی متقدر شخصیات سے ملاقاتوں کے بعد برطانیہ میں آل جموں و کشمیر جمعیت علمائے اسلام کے زیر اہتمام نہ صرف ایک عالمی کافرئس بلکہ شہر شہر آزادی کی حمایت کے حصول کے لئے پروگرام کریں گے۔ مولانا عبدالرشید ربانی نے فتنہ افکار حدیث پر خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قرآن کے قرآن ہونے کا علم بھی ذات رسالت مآب صلی اللہ علیہ وسلم کے لاشوات کے نتیجہ میں ہے لہذا جو لوگ حدیث کے ذخیرہ کا انکار کر رہے ہیں وہ دوسرے لفظوں میں قرآن کا بھی انکار کرتے

ہوئے دین اسلام کے انکار کے مترکب ہو رہے ہیں لہذا ایسے لوگوں کو ... کیا؟ تعلقہ نمبر ۱۱۱۱ نے کہا کہ حدیث اسی طرح حجت

ہو گیا ہیں ہمارا عقیدہ چودہ صدیوں کا امین ہے اور اللہ اللہ غلامین علماء دیوبند نے عقیدہ ختم نبوت کے لئے قربانیاں پیش کر کے آج عظمت صحابہ کے لئے بھی میروں میں کھڑے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آخری پیغمبر ہیں اور ہم ان کی آخری امت ہیں لہذا یہ باتیں کھلے لفظوں میں کہہ رہا ہوں کہ دین اسلام کی بقا و جلا سے ہی ذریعہ ہے اور اگر ہم ختم ہونے تو سلسلے جمل کو لے کر ڈوئیں سے لوہے کی گھڑی قیمت کی گھڑی ہوگی کیونکہ دین اسلام کا پیغام اسی امت آخر کے ذمہ ہے لہذا ایسویں یا پچیسویں طاقتیں مسلمانوں کا کچھ بگاڑ نہیں سکتی انہوں نے کہا کہ تیل کے کنوؤں پر پیلے ہی غیر مسلمانوں کا قبضہ تھا اور اب ہی کی حیثیت کے لئے ان کی فوجیں آج پچی ہیں اور ان کا حرمین شریفین کے تحفظ سے کوئی تعلق نہیں۔ لہذا جو لوگ ان فوجوں کی آمد کو کہہ اور مدینہ کے تحفظ سے منسلک کر کے ان کی واپسی کا مطالبہ کر رہے ہیں اور امر کی صدارت کو خدام حرمین بتا رہے ہیں وہ دراصل کلمہ دہن کی توہین کا ارتکاب کر رہے ہیں اور اگر اسلامی حکومت ہوتی تو ان پر مرتد ہونے کا فتویٰ لگتا (جب کہ مرتد کی

برہمنگم نے شان رسالت میں اپنا بیاد یہ عقیدت پیش کیا۔ کافرئس کے مصلح خصوصی جمعیت علمائے برطانیہ کے سابق صدر و صدر جمعیت علمائے اسلام صوبہ پنجاب علامہ خلد محمود نے اپنے خطاب میں کہا کہ اسلام اصولی لحاظ سے ۹ ذوالحجہ ۱۱ھ عرفہ کے دن مکمل ہو گیا تھا لہذا عقیدہ امامت کے پیروکار اس سے انحراف کر کے دین کے مکمل نہ ہونے کا مرتکب ٹھہرے کیونکہ آیت الہدیٰ آیت ۹ ذوالحجہ کے بعد اپنے عقیدہ امامت کی دلیل میں دو بارہ نزول کے و عموماً ہیں۔ لہذا اس کھلے فرق کی بنیاد پر یہ بات کہنے میں کوئی مانع نہیں کہ ان کا اہل سنت والجماعت سے کوئی تعلق نہیں اور جو لوگ شیعہ سنی کو ایک بتا رہے ہیں وہ دراصل یا تو اہل سنت کے عقیدہ سے واقف نہیں یا اہل سنت والجماعت کی دشمنی کا مظاہرہ کر رہے ہیں۔ علامہ خلد محمود نے کہا کہ دین اسلام خاتم الانبیاء حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر مکمل ہوا صحابہ نے اس کو جگہ دی آئمہ نے اس کی تدوین کی مدینہ عظماء نے تحفظ کا فریضہ سرانجام دیا اور مشککین نے عقل سے تائید کی اور تبلیغ کا فریضہ ہم انجام دے رہے

ہیں۔ گویا ہیں ہمارا عقیدہ چودہ صدیوں کا امین ہے اور اللہ اللہ غلامین علماء دیوبند نے عقیدہ ختم نبوت کے لئے قربانیاں پیش کر کے آج عظمت صحابہ کے لئے بھی میروں میں کھڑے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آخری پیغمبر ہیں اور ہم ان کی آخری امت ہیں لہذا یہ باتیں کھلے لفظوں میں کہہ رہا ہوں کہ دین اسلام کی بقا و جلا سے ہی ذریعہ ہے اور اگر ہم ختم ہونے تو سلسلے جمل کو لے کر ڈوئیں سے لوہے کی گھڑی قیمت کی گھڑی ہوگی کیونکہ دین اسلام کا پیغام اسی امت آخر کے ذمہ ہے لہذا ایسویں یا پچیسویں طاقتیں مسلمانوں کا کچھ بگاڑ نہیں سکتی انہوں نے کہا کہ تیل کے کنوؤں پر پیلے ہی غیر مسلمانوں کا قبضہ تھا اور اب ہی کی حیثیت کے لئے ان کی فوجیں آج پچی ہیں اور ان کا حرمین شریفین کے تحفظ سے کوئی تعلق نہیں۔ لہذا جو لوگ ان فوجوں کی آمد کو کہہ اور مدینہ کے تحفظ سے منسلک کر کے ان کی واپسی کا مطالبہ کر رہے ہیں اور امر کی صدارت کو خدام حرمین بتا رہے ہیں وہ دراصل کلمہ دہن کی توہین کا ارتکاب کر رہے ہیں اور اگر اسلامی حکومت ہوتی تو ان پر مرتد ہونے کا فتویٰ لگتا (جب کہ مرتد کی